

GYÜLEKEZETI KÖRLEVÉL
2007. Húsvét
Gödöllő-Veresegyház-Isaszeg-Erdőkertes

Reményik Sándor: A szőnyeg visszája

Kétségbe esem sokszor én is
A világon és magamon,
Gondolva, aki ilyet alkotott:
Őrülden alkotott s vakon.

De aztán balzsamként megenyhít
Egy drága Testvér halk szava,
Ki, míg itt járt, föld angyala volt,
S most már a mennynek angyala:

„A világ Isten-szötte szőnyeg,
Mi csak *visszáját* látjuk itt,
És néha - legszebb perceinkben -
A színéből is - - valamit.”

1933 február 6

Jn 11,25-27

Jézus ekkor ezt mondta neki: "Én vagyok a feltámadás és az élet, aki hisz énbennem, ha meghal is, él; és aki él, és hisz énbennem, az nem hal meg soha. Hiszed-e ezt? " Márta így felelt: "Igen, Uram, én hiszem, hogy te vagy a Krisztus, az Isten Fia, akinek el kell jönnie a világba."

Kedves Testvéreim!

Húsvéti ünnepünk alkalmával szembesüljünk a kérdéssel, mely az evangéliumban elhangzik: „Hiszed-e ezt?” Mármint, hisszük-e, hogy Krisztus a feltámadás és az élet. Könnyen azt gondolhatjuk, hogy ez a kérdés nem is nekünk szól, hiszen akinek fölötté Jézus, az Márta volt és nem én, tehát meg sem kell hallanom a kérdést, nemhogy válaszolnom kellene rá. Itt kell rámutatni ünnepünk egyik lényegi mivoltára, hogy szorosán hozzá tartozik a húsvéti hír elhangzása, a húsvéti hír meghallása és a húsvéti „találkozás”. Húsvétkor megdöbbentő kijelentésekre lehetünk figyelmesek – megváltás, feltámadás, élet. Éppen ezért hallatlan öröm kell hogy eltöltse szívünket a feltámadás ünneplésekor. A megváltás fölötti örömben magasztaljuk Isten szeretetét, hogy bűneink ellenére megváltót adott nekünk: saját egyszülött Fiát. Magasztaljuk Istent, mert oly nagy a hatalma és szeretete, hogy a legrosszabból, a -bűn zsoldja- halálból akarta (és akarja) megmenteni az embert. A bűn lényege szerint nem az életet szolgálja, ezért minél nagyobb teret hódít magának, ott az élet egyre zsugorodik. A testi és lelki halál az élet nélküli állapot, amire Lucifer szava az igen, míg Istené a nem: „nem akarom a bűnös halálát, hanem, hogy megtérjen és éljen.” Megismételve halljuk az evangéliumból, „Az Úr feltámadt! Az Úr valóban feltámadt! Az ismétlés erőt sugároz, erőt közvetít. Ezzel az erővel állhatunk oda Márta mellé, és szólalhat meg hitvallásunk: „Igen Uram, én hiszem, hogy te vagy a Krisztus, az Isten Fia....

Albert Gábor lelkész

Imádkozzunk:

Örökkévaló Isten! Áldunk téged, hogy egyszülött fiadat nem hagytad a halálban, hanem feltámasztottad, és általa megbékéltetted a világot önmagaddal. Könyörgünk életújító kegyelmedért, Szentlelked világosságáért, megváltó Urunk szeretetéért, hogy ne a halált, hanem az életet szolgáljuk. Kérünk erősítsd hitünket jelenléteddel, hogy új életben járjunk, és ez élet után feltámadjunk az örök boldogságra, az Úr Jézus Krisztus által. Ámen



Néhány szó az egyházfenntartói járulékról

Gyülekezetünk állami támogatást nem kap, maga tartja fenn önmagát: fizeti a lelkészét, fedezi a templom és a parókia karbantartásának, fűtésének és világításának költségeit stb. Ezeknek a kiadásoknak két fő forrása : az egyházfenntartói járulék és a perselypénz.

A testvérek gyakran kérdezik, hogy mennyi az egyházfenntartói járulék előírt összege. Nos, ilyen „előírt összeget” az Országos Egyház nem határoz meg. Ezért a presbitérium úgy határozott, hogy a havi nettó jövedelem egy százaléka legyen az egyházfenntartói járulék irányadó összege. Szeretettel ajánljuk ezt a testvérek figyelmébe. Természetesen minden adományt köszönettel fogadunk.

Papp Ágnes pénztáros

ápr.01	Szeretetvendégség Áhítat: Miroslav Mato Előadó: Badin Ádám	Gödöllő	16.00	
ápr.04	Lamentációs istentisztelet a premontrei testvérekkel	Gödöllő	19.00	
ápr.05	Nagycsütörtök istentisztelet	Gödöllő	18.00	úrv.
ápr.06	Nagypéntek istentisztelet	Veresegyház Gödöllő Gödöllő	08.30 10.00 18.00	úrv.
ápr.08	Húsvét istentisztelet	Veresegyház Gödöllő Isaszeg Erdőkertes	08.30 10.00 11.30 15.30	úrv. úrv. úrv. úrv.
ápr.09	Húsvét istentisztelet	Veresegyház Gödöllő Erdőkertes	08.30 10.00 15.30	úrv.

Az Egyházközség elnöksége Isten áldását kéri ünnepekre,
életükre!

Albert Gábor sk.
lelkész

Zsemberovszky János sk.
felügyelő

Gödöllői Evangélikus Egyházközség
2100 Gödöllő, Kossuth L.u.2. Tel: 28-410484
06-20 8248144

Hivatali órák: Hétfő 10-12
Csüt. 10-12